

## Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 29. september 2021

### Dagsorden:

1. Nyt fra arbejdsgrupperne
  - a. Kommunikation – Bjarne
    - Herunder snak om TDC-fiberprojektet
  - b. Introduktion til grundejerforeningen – Steen
  - c. Områdets løbende vedligeholdelse – Ole
  - d. Større vedligeholdelses-opgaver – Thomas
    - Herunder den netop afholdte ekstraordinære generalforsamling
  - e. De ydre omgivelser – Ulla
2. Økonomistatus, herunder dokumentation for foreningens aktiver
3. Næste møde - rækkefølge: Steen – Bjarne – Ulla – Ole - Thomas
4. Eventuelt
  - a. Snak om evt. honorar til bestyrelsen
  - b. Fastelavn 27. februar 2022
  - c. Generalforsamling 2022 – bl.a. dato

#### Ad. 1a:

Siden sidste bestyrelsesmøde har der været udsendt orientering om kommende fiberprojekt medio juni og materiale ifm. den ekstraordinære generalforsamling.

Ullas referat fra generalforsamlingen drøftet og godkendt.

Endnu en skrivelse med opfordring til at tilmelde sig fibernet drøftet – udsendes til alle sammen med referatet fra den ekstraordinære generalforsamling.

#### Ad 1b:

En bolig i Piletoften er blevet solgt, Steen har været forbi med materiale.

Der er samlet i år modtaget 3.500 kr. på materiale ifm. salg.

#### Ad 1c:

Ingen klager over gartnerens arbejde, vi fortsætter samarbejdet også for næste år.

Ole har meldt det skæve skilt på Piletoften 2-6 til kommunen.

Vedligeholdelsen af de langgående stier blev drøftet, burde være kommunens opgave.

Der er modtaget en regning på vores årlige vedligehold af hjertestarteren.

#### Ad 1d:

Colas er gennem kommunen ved at fremsende et tilbud, som minimum skal prisen være tilsvarende tilbuddet fra LT Asfalt og indeholde de samme elementer. Thomas er ved at undersøge om kommunen mod betaling vil rette de værste brosten langs vores veje inden asfaltering.

Steen og Thomas arbejder videre med projektet og dialogen med kommunen.

#### Ad 1e:

Intet nyt siden sidst.

#### Ad 2:

Ingen skylder kontingent – Steens bankudskrifter gik rundt og accepteret som dokumentation for beholdningen.

Ad 3:

Næste møde fastlagt til onsdag d. 1. december hos Thomas.

Ad 4a:

Vi stiller forslag på kommende generalforsamling om 1.000 kr. i årlig godtgørelse pr. medlem af bestyrelsen samt 200 kr. pr. møde for den der afholder bestyrelsesmødet.

Ad 4b:

Afholdes forhåbentlig i 2022 som vi plejede – som før Corona.

Ad 4c:

Onsdag d. 9. marts 2022, Ulla reserverer Kulturhuset og spørger ind til mulighed for øl – sodavand - smørrebrød under mødet.